



首页 >> 新闻

发布时间：2020-10-17 分享到：

交叉融合创新发展——公共安全与卫生应急纺织材料创新青年论坛



10月17日，公共安全与卫生应急纺织材料创新青年论坛在无锡举行，论坛由中国纺织工程学会主办，中国纺织工程学会青年工作委员会、江南大学纺织科学与工程学院承办，海峡两岸纺织服装产学研联合体、石狮市中纺学服装及配饰产业研究院、苏州中纺学面料产业研究院协办，共有来自全国相关高校、科研院所、企业的90多位从事相关领域科学研究和技术研发的青年学者、企业技术骨干参加本次论坛。



中国纺织工程学会副理事长龚进礼在致辞中表示，今年的疫情对中国乃至世界都产生了巨大的影响，纺织行业在抗疫过程中发挥了重要作用，充分体现了行业在国家经济建设和人民生活安全方面的重要作用。纺织行业大有前途，在未来的征程中，青年科技工作者有很大的发展空间，作为青年科技工作者一定要有一颗勇敢的心，要敢于探索。



江南大学纺织科学与工程学院院长付少海在致辞中表示，江南大学是教育部唯一一个以轻工为主的211学校，也是教育部的直属院校，也是双一流建设高校。纺织科学与工程学院成立较早有60多年的历史，通过不断的发展，形成了非常完整的产业链办学体系。本次论坛的召开在防疫的大背景下是恰逢其时，公共安全与卫生应急纺织材料将是纺织工业未来研究发展的重要方向。



论坛上龚进礼为三位执行主席颁发证书。



论坛采取“报告+讨论”的形式，报告时阐述主要论点，重点与各参会代表进行交流，多人参与，充分互动，青年学者聚焦公共安全与卫生应急纺织材料领域热点和难点，碰撞思想火花，探索技术融合点与创新点，论坛现场气氛活跃。





[打印本页](#) [关闭窗口](#)

联系我们

中国纺织工程学会
地址：北京市朝阳区延静里中街3号主楼6层
电话：010 - 65017772/3/4/5/6

中华人民共和国社会团体登记处/社证字第4347号/社团代码 50000109-3
© 2019 中国纺织工程学会 版权所有 京ICP备10018243号-4



[网站地图](#) | [收藏本站](#) | [设为首页](#)

[关注中国纺织工程学会](#)